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For the session 2022-23 feedback was collected online by creating google form by feedback
committee.

The google form was send in students whatsApp group of each discipline. The responses
received were anlyzed by feedback committee and appropriate action taken as per suggestions
received.Google form was created For students feedback on Institution / Curriculum/Teacher,
Teacher feedback on institution and curriculum, Employers feedback and Alumni feedback.
Total 532responses received on students feedback about college and449 responses received on
students feedback about teacher and 405 responses received on students feedback about
currculum. 43 teachers have given feedback about institution and 48 teachers have given

feedback about curriculum. TotallOemployers have given feedback about employee and

curriculum.

The responses were graphically represnted in follwing pages:-




FEEDBACK REPORT ANALYSIS

32124, 11.08AM ALUMENE FEEDBACK ON CURRICULUM /¢ 3fgd o] wee wrasusns o seis-afagf 2022-23

ID copy
Q1)Syllabus created interest to pursue Post graduation and research.

QTS H, WIaS N/ HTHUT WY 93 fan 5 7@ 3g =R sag s
o weTas 2

164 responses

@ Strongly Agree / GaaIyd®
HgHa

® Agroe | HEHA

@ Nautral /v

@ Strongly Disagree/ GgaTHd®
wEHd

Q2)Syllabus helped in intellectual development.
UrawH dfee e & wgras 21

164 responses

@ Strongly Agree / Zadldd
T

@ Agree (| TEHA
® Neutral /3

@ Strongly Disagrea/ Gadl‘]ﬂ?ﬁ
Hg4Ha

hitps fidocs google comforms/d/ 1PZi0-hed C1320Cc XZO3UgaYUnrg8X_juHGhndY7 0vewmnalytics




2124, 11.00AM ALUMHI FEEDBACK ON CORRICULUM / afengd T nae qrawsey o e aiagie 2022-23

Q3)Syllabus was updated and as per the local / National and Global I_D Copy
needs.

TSI H HT A S0 R RET) saiia sravas el & oy
Tl

164 responses

@ Strongly Agree | Gealjd®
gad

® Agree / HoHd

@ Neutral /fmyas

@ Strongly Disagree/ 33?“‘{?&7
HeHd

Q4)Elective papers help in developing technical and vocational skills. LD Copy

s fruy srawie vd aofa) s sl s & vens g1

164 responses

@ Stongly Agree {W

HeHI

@ Agres [ HEH

® Neutral /A%

® Strongly Disagree! GEATEES
HEH

https Midocs googhe comMorms/d/ 1 PZi0-hed C132eCo_XZO3UgaYUnyrqBX _jigHGhn3Y 7 Wviewanalyscs




2124 11.09AM ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM / yfaryd w1El wao wraasn o) geuid-miigi? 2002-23

Q5)Curriculum contributes in inculcating professional and moral / @ Copy
ethical values.

UTETHH WA Afae/Afa® gl &) e o33 § aree a1 2l

164 responses

@ Strongly Agree / mﬂm
HeHd

® Agree / TEHG
® Noutral g

@ Strongly Disagree/ GaaTgd®
A

Q6)Syllabus was relevant to the real life application.

uTEaEH arafa® Sitae 3g wife) SudeE |

164 responses

@ Aways/ gHIN
@ Some times / F3-F) Wy
i

© General | 5914
@ Never /@ gl

Q7)Availability of books/references regarding curriculum.
UTeumH Hatid Qs /Agul @1 SudeEr|

164 responses

@ Excellent/ 91
® Good / 331

© Average [HIHIFY
@ Poor /TR

Mips docs google comMforms/d/ 1PZ10Q-hed C1320Ce_XZO03UgaYUrnyrgiX_jujHGonIY7 0hvewnnaltics




321724, 11.00 AM ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM / 3iqd @it uae uragn @) sfeid=ufag® 2022-23

Q8)Syllabus has provisions for internship / field work / projects etc. IO copy

rea®H | uftiar, e, ufateEr onfd & waur= g1

164 responses

@ Sufficient / T
® General / GHT-E
® Insufficient / Sauiey

- @ Very Less/ @d &H

Q9)Seminar, Workshops, Guest Lectures etc were conducted for gaining @ Copy
competencies/knowledge.

&ia1 ud yray= g Aftar, srduren, siffamem snf &1 smate=
farar wmar 21

164 responses

® Always/ B0
@ Some times | dfladnfl @
i Al

® General / U
® Never /| & &1

hitps Jidocs googlo comvformsid 1PZi0-hed C1326Ce_XZ0MgaYUryra8X_juiHGbn3Y70Niowanalyscs




Y2124, 11.00 AM STUDENTS FEEDBACK ABOUT COLLEGE / Taenfild g we smdderay o seaia=nfdaf® 2022-23

STUDENTS FEEDBACK ABOUT

COLLEGE / faenfial grT vex wgifaemay o1
Hedich/ufdgf® 2022-23

532 responses

Publish analytics

Q1) Quality of teaching — learning process.

fraror aiftrmy witrar Y orasn

532 responses

@ Excellent / 4R
@ Good / Hd

® Average / Miud
@ Poor / G4

hitps /idocs google comvforms/d 1rAXOoC_IEWDIL Z8xOF 0. vgmHMKDsEaHol TCYXCKD Qviewanalytics




2124, 11.00AM STUDENTS FEEDBACK ABOUT COLLEGE / Trenfifal gr waw serfrmer o spaufamaivgf® 202223

Q2)Students grievances are redressed on priority basis. LD Copy

farenfifal 37 Rreraat ayamtal @t wufire W@y uv gd far smar 21

532 responses

@ Always/ 490

® Sometimes / Fril-afi
© General AHTH

@ Never | 31 =181

Q3) Learning opportunities provided by college (Internship / Field work / IO copy
Projects / Student exchange etc.)

wgTfaTera g1 war fFu g st & sraw (e miRiaroy &=
Fd rafrateEmg onfd)

532 responses

@ Excollent / 44

@ Sau'sfactocylm

® General /HUHIY

@ Not Satisfactory/ RIGMIG

Q4) Curriculum of the college is
wEIfdeTay &1 ureusH

532 responses

@ Skill based / S Y&
@ Upgraded / 33491

® General /8N

® Inappropriate / HTHEH

Mips docs google comyforms/d/ 1rtAXOoC_EwDIEL Z8xOF0 vgmHMKDsEatol TCYXCKD_Civiewanalytcs




21124, 11.00AM STUDENTS FEEDBACK ABOUT COLLEGE / Tl grr wam sigfrmer o speia-aivgfp 2022-23

Q5) Infrastructure of the college, including ICT. @ Copy

HETdaTerd # SUHTET, YU Ud WuR Wit w6

532 responses

@ Vory Good / dgd 3]
@ Satisfactory/ TG
© General /AW

® Poor | ElH

Q6)Availability of learning resources (including e-resources) in library. LE_] Copy

Tyrerg & sftra= Syt 9t SuaeEr (3-4wy= 999)

532 responses

@ Sufficient / udft
@ General WA
® Insufficiently / i

/ @ Vory less | 450 &4
—— | @ Option 5

Q7)Students evaluation process of college.

faentdal & seuis=1 & ufdm

532 responses

@ Always Fair / §9211 gy

® Sometimes Fair /@t @it sy

® Always Unfair / g9 20

@ Sometimes Unfair / @31 @il
J(-jm\l

Mips docs google comiforms/d/ 1rtAXOoC_EwDI3L Z8BxOF0 vgmHMKDsEaHol TCYXCKD Civiewanalytcs




2124, 11.00 AM STUDENTS FEEDBACK ABOUT COLLEGE / faenfial gr vew weifens @) sedig-vuligfe 2022-23

Q8) College environment is

Heifaenay &1 drda

[0 copy

532 responses

@ Democratic, Academic /
aitad AT U Defoi

@ Democratic, Academic and
Secure / S, Yk o
ot dt

@ Democratic, Academic, Secure
and women friendly / 1%,
Witia, diasda vd wigarsit &
g aFga

@ None of these / 519 A HIE ¢l

Q9)Student facilities and support provided by college. I_D Copy
frenfifal =t & o arelt gRumg va wgam

532 responses

@ Very Effective | 85931 WG

@ Sometimes Effactive / HHl53)
I

® General RIHIY
@ Ineffective / TN

hitps:/idocs google comomes'd 1IrAXOCC _EwWDIIL ZE&OFD vormtDsEoHol TCYXCKO_Qiwewanalytcs




STUDENT FEEDBACK ABOUT TEACHER

Q1)Teachers Quality of teaching.
Rrare &) sramast Toraen

449 responses

@ Excollont | NH
® Good / MW

& Average /A
® Poor / ¥

Iips oo googhe comMamna/d 15koly XW207esc WA DY TMZ - 1IPaspipddA A 1yF IO VE AW U viewan atytic s




2124, 1106 AM STUDENTS FEEDBACK ABOUT TEACHER ! faRnieial 57 v e &1 elid-vaiagie 202223

Q2)Subjective knowledge of teacher and ability to generate curiosity |0 copy

among students.

Rrgres 9t Rrag g vay Raf¥iat F R ofa s 91 aman

AA9 responses

il

® Excellent / 48
@ Good / 331

© Average /UHG
@ Poor/ EUR

Q3)Teachers ability to identify strength and weakness of student.
Riares it Rranfifat % 7o gaw r wgar= A s

449 responses

o

@ Excollent / A
@ Good / 3fw31

@ Average (AR
® Poor | W4

Q4)Teachers preparation for the class and ability to relate / apply

content in varied fields.

figre F sraamgs 39 ) v Rwg # gga Suaifiar @ S 9t

<&l

449 responses

@ Excellent/ 48
@ Good / 3431

© Average A
@ Poor / TR

hitps:/idocs googla. comforms/dl 1 Skeby XW26 7 cscWA Oy /MZ-iPasppdhi-4 NyFID-VB2WVviewanahytics




32124 108 AM STUDENTS FEEDBACK ABOUT TEACHER / Rreafifd gro ugs e w segiaswufiaf® 2022-23

Q5)Teachers availability in class and outside the class (for motivation, D copy
skill development etc.)

frare &t S&m # Ud HaT F a8 U (T8 & g uiva s,

Piud e anfd)

449 responses

@ Excellent/ 85
@ Good / H=3

@ Average /HIHIT
® Poor | EIH

Q6)ICT usage by teacher.
frares =T gE=T U W Wt & wanT)

449 responses

® Excellent [ 95
® Good / 3{=31

@ Average /G
@ Pooe / EIH

Q7)Teachers ability to use innovative teaching methodologies.

Rrare gy 1= Riaror fAftraY & wain &3 31 ga@m)

449 responses

@ Excellent / 8%
@ Good [ 3]

@ Average [HIHT
® Poor [ B4

Mips /idocs google. comTormes/d 1 SkeSy XW 267 sc WAy TMZ - IPasppddi-4 NyFTD-VB2Wiviewsnalytics




2124, 11.06 AM STUDENTS FEEDBACK AHOUT TEACHER / Branlifdl gra uad Rraa o gedia-iag® 202223

Q8)Mentoring by teachers. 1D copy
Rrare gy Anfeds vd uerad 33 # graan
449 responses

® Excellent/ 88
® Good/ H=31
@ Average /[HHT4E

- ® Poor / G

Q9)Teachers ability to provide opportunities to learn and grow.

Rrare g frenfial #) e F sraww uera 33 3 &)

449 responses

@ Excellent/ ¥8
@ Good / 34y
@ Average (M4

A ® Poor / G104

Q10)Formative and summative evaluation by teacher.

FAATHS TUT YN Heaid = B34 DI T

449 responses

@ Excellent ! 9%
® Good [ 3i=31

© Average (AR
A @ FPoor [ W39

Mitps: idocs pooghe comforms/d/ 1 SkeSy XW26TascWAQy TMZ (IPasppdi ANy F D VB2 Wiwewanalybcs




STUDENT FEEDBACK ABOUT CURRICULUM

2124, 11:04 AM STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUNM / faenfeial s s waews w1 gemm-ufaafe 2022-23

STUDENTS FEEDBACK ON
CURRICULUM / faenfaY gRT wed ureasa

T YaiH+1/Ulayiy 2022-23

405 responses
Publish analytics
ANSWER AL QUESTIONS

Q1)Syllabus aid in developing life and employability skill
UTETHH e U AT S ud et # g |

405 responses

@ Excellent/ %%
@ Good / 3731

@ Average [AIHTI
® Poor / &9

Q2)Syllabus is easy to understand and career oriented.
QrEUEHH GHEH H THTH Ud Hiw o 21

405 responses

@ Excollont / %%
® Good / 3=l
® Average /UM

ﬂ ® Poor / T4

Mips Hdocs googe comiomsa/d/ 1 QOTMeKSKK2eAwrnZprVCseanEjymRbu YD 2-<IDYXL Tplviewanaiytics




2124, 11:04 AM STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM / fenféial sw uns wamws w1 gemnwamfagfe 2022-23

Q3)Syllabus is related to real life and is applicable in real life. @ Copy
UTSUHH TRATa® i & WESd1/ WAt

405 responses

@ Exceilent/ 9%
® Good / Hudl

® Average /R4
@ Poor | G4

Q4)Syllabus is appropriate in inculcating values, morality etc among
student.

qrea®H 3 geadT (e, gea afe) F ultien & ards 1

405 responses

@ Excellent/ ¥5
@ Good / H=3]

© Average (HHTA
® Poor / GH

Q5)Syllabus encourages for startups, field work, project etc.

mm?mm,mﬁ(mm,mmm%mm
HIAT 2|

405 responses

@ Excellent / 4%
@ Good / ¥l

@ Average [ARTA
@ Poor / WA
]

Mips fidocs google comitoms/d/ 1 QO TMeKSKK2eAwrmnZprVCseanEjymRbu YD 2-<IDYXL Tpl viewanaiytics




2124, 11,04 A STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM / SISTTIT 51 Wae Washal 1 Jelis-1aiagie 2022-23

Q6)Syllabus is helpful in providing opportunities for hand an experience. @ Copy
rauwH WA/ fardta/aragive 9 ueE ®4 § s g

405 responses
@ Excellent ! 5%
® Good / Hwd1
® Average (G114
@ Poor /WY

Q7)The clarity, relatedness and availability of resources related to
syllabus in sufficient.

UreuwH Wafla HHTU= $ Ty, Sragar ud SudeEr gafE g

A0S responses

@ Excellent / ¥
® Good / 331

© Average (AHTY
® Poor / 839

Q8)Syllabus is relevant in the present context.

FdaT uftiiar § warfed areas s 9ids 21

405 responses

@ Excellont / 4%
@ Good / (=31

& Average /AHTY
@ Poor / WA

Mips fidocs google comvioms/& 1Q07TMCKSKIKZeAwrnZpnVCsaenEnymiRou YD2-SIDYXL7plviewanaiytics




2124, 04 AM STUDENTS FEEDBACK 0N CURRICULUM / fasmfiial 510 wes wiaam s w1 eams-ruiagle 2022-23

Q9)Size of syllabus is appropriate in terms of load on the students. LD Copy

UTouHH $1 ATHR/fAEar ol & fore Sugesa 21

405 responses

Q10)What percentage course should be extended

e uferwra areusw aemar sw

(a) 85-100%
(b) 70 - 84%
(c) 55-69%
(d) 30-54%

(e) Below 30%

405 responses

@ Excellent / 48
@ Good / Hw3]

© Average MHIHF
@® Poor | E4E

https /idocs. google comvionmsa'd 1Q07MeKSEK2eAwmZpr VCsaenEjymRbu YD 2-SiDY XL 7Tplviewanalylics




TEACHER FEEDBACK ABOUT INSTITUTION

J21724, 11.08 AM TEACHERS FEEDBACK ABOUT INSTITUTION ! T&E 319 B0 1 Jelid-Aniag® 2022-23

TEACHERS FEEDBACK ABOUT
INSTITUTION / Rrar®
ERT URIT BT eATH/UTdYP 2022-23

43 responses

Publish analytics

NAME OF THE TEACHER / f1are &1 91

43 responses

2 (4!2'.(4!7%)

AT (1 (R A (A S T 21 (2202 T (V0 (e (23
1

0
Smt. Laleeta Or KN.Dinesh  Guleshwan sahu N PAPA RAO Sheshnarayan 0
Anurag Pandey Dr.G.K.Chan... Khushbeo patel Priyanka sahu Sweta mishra

DEPARTMENT / f3urédse IO copy

43 responses

8

8 (15&-&.]

5 (11.8%)

3(T%) 3 (7%) 3 (%)
2 (4.7%32 (4.7%)

Biotechrology Commarce/... Computer sc, English Microbiology
BEd COMMERCE Computer S, Department, . History Sociology

itps:/idocs googhe comtomsial/ YOKOWpal_Hviaab-FOQISVEN yw TrxDZZ2IWJ3zz4uxmY vewanalytics




V21724, 11,08 AM TEACHERS FEEDBACK ABOUT INSTITUTION / e g S w1 seuia-wnfigfp 2022-23

TEACHING EXPERIENCE / fiar® arqva IO copy

43 responses
4 (9!5

2(4.7%) 2 (214:T%) 2 (271457%) 2(4.7%)

1 (23 AL R4 2:3%) WA F2-12:3%) T (3200 Gr (AT A A A (2:3%)
1 | | ! | ‘ |

0
10 years 15 year 20 25 year 36 YEARS Educated are. ..

13 years 18 years 5 month

ANSWER A MIESTION
ANSWER AL QUESTIONS

Q1)Provision for professional development are non discriminatory and @ Copy
fair.

Riare! & sraufe R gq waw= yderes ud Frosr )

43 responses

@ Excellent / 4H
® Good | XS]

@ Average [HIFTA]
@ Poor | EU49

Q2)Institution provides financial support for projects / research. |0 copy
et gt &t sgdu vd aivarenedt 34 fasta weraar wem swar
t{

43 responses

@ Excellent/ ¥H
® Good / 3w51

@ Average [T
® Poor /| EH

Mips. Hdocs google comfonms/d 10KOWpe!_Hurasb FOQISVEhyr TroDZZ2WI 322 4uxmY Mewanalytics




321724, 1108 AM TEACHERS FEEDBACK ABOUT INSTITUTION / TBI&f 7101 H04 &1 edididiad® 2022-23

Q3)Administrative and academic environment is teachers friendly.
werare ga A araravor Riaret & g smea 21

43 responses

@ Excsllent/ 48
@ Good | M3

© Average /8T
® Poor | G4

Q4)1 have freedom to adopt new methodologies, techniques and
strategies of teaching.

ﬂmﬁ?mﬁwﬁﬂlﬁ,aﬂaﬁ, Rraror aggva=n nfE s 1
Waadi el

43 responses

@ Excollont / %Y
® Good / Ha3]

© Average /8T
@ Poor / TIW

Q5)Institution encourages teachers for participation in seminars, group
discussion, conferences etc.

T et &t AR, wggasf, w@ear snfe & wnfierdt 29 afve
FIa gl

43 responses

@ Excolient / 5Y
@ Good | 3(85]

@ Average /T
@ Poor / ¥4

hittps: /idocs googhe comdomms/d 1OKOWpa!_Hyraab-FOI9VEnyr TnxDZ Z21W Szz4uxm vewanaiytics

lD Copy

LD Copy




N2124, 1108 AM TEACHERS FEEDBACK ABOUT INSTITUTION / i g seun an speair-fagi® 2022-23

Q6)!| have freedom to propose, modify, suggest and incorporate new @ Copy

topics in the syllabus.
yreamd # T4 gl #t ywaifaq, wwnifue g afmfm s g
AT T 2

43 responses

@ Excellent/ 4%
@ Good / 3=l

@ Average /UM
® Poor / T3

Q7)Infrastructural facilities like staffrooms, reading rooms, clean toilets [Lj Copy
etc are available for teachers.

Rraret ¥ fRrg efarma R ) wre s, Ty, W ey

fe Iuae 2|

43 responses

@ Excollent / 9%
® Good / (a3l

@ Average (AHT
® Poor / G

Q8)Your efforts for sustaining quality is always appreciated and
encouraged.

TUTAHT FATY T 89 HTIS WATH B UieHTiRd Td A1 3t et g1

43 responses

@ Excellent / 4%
® Good | Hw3]

© Average /GHTA
® Poor | G4

Mtps: idocs googie comfoms/d/ 1 OKOWpel_Hwant FOQINShyr TrodDZ Z2W A2z 4uxmY Mwanalytics




V2124, 11.08 AM TEACHERS FEEDBACK ABOUT INSTITUTION ¢ Rias 210 € @ spesidivnfigf 2022-23

Q9)Your professional and academic issues / grievances are addressed @ Copy
timely.

TS/ Afke Tl $1  uUE 99 W fFar s g

43 responses

@ Excellent ! 5%
@ Good / w31

& Average /AIHT
@ Poor / U4

Q10)ICT facilities in the institution are adequate and satisfactory. D copy

W7 B g1 Ud SuR Wit vafa vd d@aeee g1

43 responses

@ Excsilent/ ¥
@ Good / 3431

@ Average /GHTE
@ Poor / W4

hips Jdocs google cormfonmsdd/ 1OKOWpo!_Hwaab- FOQIOVEhyr TrxDZ Z21WJ Szz4uxm¥ Miewanalytics




21/24, 11.08 AM TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM / i 3171 T30 & Jeakh-1idaw® 2022-23

TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM /

Rrare gRT UreuwHH T geaisa/vufaygy
2022-23

48 responses

Publish analytics

NAME OF THE TEACHER / f1&r® &19m8

A8 responses

2
2 (4'2‘-»‘3) 2 (4%2%) 2 (4.!2%)

T 1 2 (T L R 22 S A e e e e 2
1 | | [ [ [

0
Amil Agarwal DrK N Dinesh Dr. SALEEM... Manmda sing Purwa sharma  Sweta mishra
Anurag Pardey Dr. G, K.Cha Harish kashyap  Poonam Singh  Sheshnarayan

DEPARTMENT / f3urésde IO copy

48 responses

8 (12.5%)
7 (1!6%)

3 (6.3%) 3 (€336.3%)
2(42% 2(4.2%)
222212112 1%, (21(21142:150](2.1% (enznz2!

Commerce/ Education depart Sociology
Commerce Department of Ec Mathematics

https lidocs google comyfomms'd! 176 SEXuKZMIYRD20ngSd0_mil Bwebe S68S EVINIO& mawanalyhics

2




2124, 11,08 AM TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM / fRramr ERI Wases 9 Jeaie-vwiagie 2022-23

SUBJECT/ faug IO copy

48 responses

8 (IBT%)

6(12.5%)

3(6.3%) 3 (63%6.3%)
2 {4.2%) 2(4.2%)
% (292102121 76 Y (2.1 5% ¥ (2RI 2N (21(2%1(291(21% 21z211(21"
| | | |

0
3rd Semester COMMERCE Education Management Acc...  biological science

Biotechnology Computer softwar... History Microbiclogy

TEACHING EXPERIENCE / f1ar® arwa IO copy

48 responses

3 (&3%)

2 (4..2(4,2%) 2{4.2%) 2 2 (#2%)

1t (2::.1;'2. 22[1 (2500 (1'(7'(2-:!1- LT A A B (TR ,(2:\1,!1 L2
| | | | | |

0
02 year 2 year 40 yoars
13 years 36 YEARS Good

ANSWER AL QUESTIONS

Q1)Course outcomes are well defined and clear

UTSUHH & I / 967 TRuiie ud W 21

48 responses
@ Excellent / 5Y%

@ Good [ 3=
© Average /GIHIEI

P s

Mips fidocs google comvionms/ & 1IZelsEXuKZM3YKD2nSdC_mELAwWECOGAS EVIIIQE viewanalytcs




¥21124, 11.08 AW TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM / e g1 wiatn 4 seais-vufng® 2022-23

Q2)Curriculum is balanced with regards to the theoretical and practical LD Copy
knowledge.
ureumH & Rifas gd wafie 3= § sqaa g

48 responses

@ Excellont / 58
@ Good / =31
© Average /G

A RS

Q3)Pedagogy proposed matches the content.
wearfad Rigrorar fRrvgaw & o v 81

A8 responses

® Excellent/ 5%
@ Good / 337

® Average (GHTH
® Poor / T4

Q4)Curriculum focus on skill development.

UTSUHH S e W SEa 2

48 responses

@ Excellent/ 5%
@ Good / 3wl

© Average /GIHIRI
@ Poor /| WH

hips docs google comiormsdd 11I2eJ sEXUK2M3YKD20n5dC_mBLAWCheHGASEVIIIQR vewanalytics




21724 1108 AM TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM / s 510 wizgms w1 Tﬁﬂﬂﬂm 2022-23

Q5)Content of the course are in conformity with the learning outcome. I_D Copy

reusd & fegasg At wfawa & sa=a g1

48 responses

@ Excelient / 9%
@® Good / 3]

@ Average /G
@ Poor | T4

Q6)Curriculum is as per the need of students.

ureamH franfial # smagaearst & g i

48 responses

@ Excallent / 48
® Good / 381

© Average /HIHT
@ Poor | TE

Q7)Curriculum is revised / updated as per need.
UTSIHH TATH T SR Wuiiua/ Ixa fear s g1

48 responses

@ Excellent / 48
® Good / 3w)

© Average /AT
® Poor /| &4

hilps docs google comdorma/di 1 iZel sEXuK2MIYRKD20n[5dC_mELBwche 58S EVIIOS vewanaihylics




3I21“24- M 0urun TEALNCTD FTOUAALN U WUTTTO L UL IKIGS T S09aW? 71 571 8@ VHINYWE LVEL-&3

Q8)The course of the studies carries sufficient number of optional LD Copy
papers.

farenfifar ¥ fore vatw vfess fagg greasw & Suasy 21

48 responses

@ Excellent/ 55§
® Good / 331

@ Average /GHTA
@ Poor | WY

Q9)Syllabus provides opportunities to explore, innovate and research. 1D copy

TS H TATaR, J-A901 UF JFHUT g URa sar gl

48 responses

@ Excellent / 4%
® Good / 3=

© Average /HIHI-
® Poor /T34

Q10)The books prescribed / listed as reference materials are relevant, 0 copy
updated and appropriate.

yreuwH Hatua Ruffra g i wife, 7d= vd sudaa 21

48 responses

® Excellent/ ¥
® Good / 3=l

© Average (-4
@ Poor | 519

hitps Vidacs google comiorms/d/ 1iZedsBEXuK2MIYKD20nEd C_mi Bwehe M68S EVIHOa& awanalytics




Employer Feedback

SELECT THE FOLLOWING OPTIONS THAT BEST DESCRIBES YOUR LEVEL OF SATISFACTION

1. POSSESS REQUIRED KNOWLEDGE AMD SOFT SKILLS |_D Copy

12 responses

5 (41.7%)

0 (0%

1

2. HAVING PROBLEM SOLVING ABILITY, PROVIDES PRACTICAL SOLUTIONS TO
WORK.

12 responses

5 (41.7%)

0 {09} 1(8.3%)

1

3. HAVING TEAM SPIRIT AND ENCOURAGES CO-WORKERS.

12 responses

5 (41.7%)

0(0%)

1




4. 15 INNOVATIVE AND CREATIVE IN RESPONSE TO WORK PLACE CHALLENGES. |_D Copy

12 responses

B (50%)

5 (41.7%)

1(3.3%)

5. ABILITY TO MANAGE RELATIONSHIP WITH SENIORS / PEERS / SUBORDINATES. |_D Copy

12 responses

B (50%)

6. HAVING LEADERSHIP QUALITIES TO TAKE UP EXTRA RESPONSIEILITY.

12 responses

8 (B6.7%)

4 (33.3%)




7. SKILLED IN USING TECHNOLOGY AND EQUIPMENTS APPLICATION AT WORK
PLACE.

12 responzes

10.0

8. CONTRIBUTES IN GOAL ACHIEVEMENT BY PROPER PLANNING AND
ORGANIZATION SKILLS.

12 responses

8 (50%)




9. WHAT SPECIFIC COMMENTS DO ¥OU HAVE REGARDING THE IMPROVEMENT IM
PROGRAMMES AND CURRICULUM

12 responses

nathing

Good

You are doing great job

Curriculum related seminars ,debate competition

More practical based activities related to theories.

Should explore more advance learning system in education field

Seminar and workshop conducted programme organize every time for better ment

Useful and innovative

Mo comments

10. ANY OTHER COMMENTS.

12 rezponzes

Good

I am grateful for giving me this opportunity

Hamesha aise hi workshops hote rahena chahiye

More knowledge transfer sessions are required in the college.
skill development programs

All faculty members are very helpful and cooperative nature.
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Kalyan Post Graduate College
Bhilai Nagar (C G)




